



Edital nº 05/2019
Retificação do Edital nº03/2019 do relatório das inscrições preliminares da
Mobilidade Acadêmica Externa 2019

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação ao Edital nº03/2019 das inscrições preliminares da Mobilidade Acadêmica Externa 2019**.

1. RELATÓRIO DAS INSCRIÇÕES PRELIMINARES

1.1 Onde se lê no relatório das inscrições preliminares da Unidade em Montenegro:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	RESULTADO DA INSCRIÇÃO
Montenegro	Música	Luis Eduardo Azeredo	Não-Homologada ¹²

Leia-se no relatório das inscrições preliminares da Unidade em Montenegro:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	RESULTADO DA INSCRIÇÃO
Montenegro	Música	Luis Eduardo Azeredo	Não-Homologada ^{12,4,19}

2. ACRESCENTA-SE AO EDITAL O ÍNDICE

19. Não atende ao item 4.3.2 letra f

Porto Alegre, 25 de junho de 2019.

Rochele da Silva Santaiana
Pró-Reitora de Ensino